



《木兰诗》曾这样描述花木兰从军前的准备工作：“东市买骏马，西市买鞍鞯，南市买辔头，北市买长鞭。”也就是说，在古代，已经有商圈的概念了！现在的南京，除了新街口、湖南路等大商圈，各种“一条街”小商圈也依旧存在，比如，珠宝一条街、户外用品一条街、机电一条街……你逛街的时候注意过吗？
实习生 陈娟 刘静妍 现代快报记者 吴杰

南京那些“一条街”，你都知道吗？



羊皮巷海鲜一条街

位于新街口旁的羊皮巷是明代制售羊皮的中心，相传商人自羊市桥购入皮色优良羊群，驱赶至羊皮巷剥皮整理。由于南京冬季较冷，而羊皮毛保暖性能极好，所以深受百姓喜爱。

不过现在的羊皮巷，已经成为了江海鲜产品一条街了，在一楼的羊皮巷菜市场中，有着近千种的江海鲜产品。而南侧的螃蟹一条街保留了羊皮巷菜市场的特色，主要出售阳澄湖、洪泽湖等地的优质螃蟹。



太平南路珠宝一条街

“大行宫站到了，此站可到达某某银楼/某某珠宝城。”相信乘坐地铁的市民对这段报站词不会陌生。从地铁大行宫站上车，经十字路口向南，就是著名的珠宝一条街了。

根据南京2010—2030年总规划公示，太平南路未来将改造升级，打造成国内顶级珠宝商业街。

太平南路北段将以黄金珠宝首饰为主要功能，沿街为较大规模的品牌店，营造出高级的购物环境，配置高级酒店等，形成配套齐全的商业圈，借以项目开发带动文物保护，激活古建筑价值、释放商业活力。



进香河路户外用品一条街

进香河路户外用品一条街，在南京城里曾经与珠江路电子一条街齐名。进香河路的户外用品店在2008到2010年是最繁盛的时候。

而最近几年，房租上涨、人员成本上升和网购的流行，都对户外实体店造成冲击，进香河路盛景不再，开始走向衰落。

现代快报记者了解到，这些户外用品店租用的门面房，房东是玄武区一家小学。由于玄武区要求公有房屋规范租赁方式，校方要收回这些门面房作为学生用房，所以，这些户外用品店不得不换个地方开。



老门东小吃一条街

以前说到南京小吃，大家总会说去夫子庙。而现在，很多人会说：去夫子庙隔壁的老门东。

小吃街中有台湾名小吃蚵仔煎等等，还有夫子庙小吃等。不但汇聚了蒋有记、鸡鸣汤包等老字号，还有蓝老大糖粥藕、徐家鸭子、司记豆腐脑等让吃货流口水的南京美食。



安品街古玩一条街

南京朝天宫古玩市场在古玩界颇具影响力。朝天宫古玩市场坐落在安品街77号。另外，在安品街两侧，朝天宫古玩城附近，还散落着三十几家古玩店，专卖些石器、玉器、字画等。每到周末，古玩城吸引了不少前来淘宝的市民。



建宁路美发用品一条街

在金桥市场对面的建宁路上，约500米的街道上，就有14家美容美发产品店。从美甲、护发到彩妆用品，在这条街上几乎都能找到。不管是产品批发还是个人想要在家DIY卷发，这里都能找到你想要的美容美发用品。



莫愁路五金机电一条街

莫愁路是南京市区的繁华路段，汉中路向南，到升州路为止，全长约1.5公里。从新街口向西走进莫愁路，记者看到两边的店铺摆满了五金建材，粗黑的钢管、轴承，大堆的仪器仪表、密封件等。

据了解，这里以经营钢材、五金和机电为主的大小商店多达200多户，大街上到处弥漫着铁锈和机油的气味。



文苑路生活一条街

栖霞区文苑路是仙林大学城的主要道路之一，沿线分别坐着南京师范大学、南京财经大学和南京邮电大学的新校区，周边还有南京大学、南京中医药大学、南京森林警察学院等高校入驻。高校的建设也带旺了周围商圈的人气，文苑路沿线的商场、餐饮店生意红火，已然形成了若干商圈，街景十分热闹。因此，文苑路可以算得上是大学城餐饮、购物及休闲一条街了。



1912酒吧一条街

“南京1912”位于南京市长江路与太平北路交会处，这里有很多酒吧、餐厅，一到晚上非常热闹。

每年南京1912洋酒的消费量占南京洋酒消费总量的50%以上。同时作为南京特色的摄影外景基地，街区平均每天吸引超过10组以上专题摄像、摄影团队。



珠江路电子一条街

南京珠江路科技街成立于1992年，曾是华东地区最大的电子电脑产品集散地，有“北有中关村，南有珠江路”的美誉。随着电商的快速发展，珠江路和中关村一样日趋没落，很多门面已经变成了餐饮店。

亲子游学夏令营之加拿大

《现代快报》联合加拿大BC省高贵林教育局为年龄在8周岁以上的学生倾情奉上游学“大餐”。

教育局做执行，15天国际英语针对性学习，寄宿家庭倾情服务。精彩行程快乐游玩，关注每个孩子的体验和收获。



非一般的“玩”
同样的玩，不一样的精彩

非一般的“学”
加拿大教育局官方授课和世界各国学生当校友

非一般的“住”
给自己多个加拿大“爸爸妈妈”
入住高贵林教育局认证寄宿家庭

心动不如行动！

报名截至时间：2015年4月30日

出行时间：2015年8月2日~8月15日

行前说明会时间：2015.4.16 19:00-20:00

【咨询电话】025—58598185 小花老师



扫一扫
了解更多信息